

艾朗卡部长会见新加坡外长维文 讨论新国都数字投资及李显龙总理来访事项

【本报讯】根据经济统筹部于4月25日在网站发出的报道，新加坡总理李显龙将于2024年4月29日访问我国，并在西爪哇省茂物皇宫同佐科维总统会谈。

艾朗卡说，双方也对印新两国的经济关系，通过各种潜在的双边合作，持续保持强劲关系表示非常乐观，其中如绿色能源，包括太阳能发电厂、碳捕获存储、推动巴淡(Batam)-民丹(Bintan)-甲里汶(Kalimun)的发展、数字连接和数据中心等。

艾朗卡说，双方也对印新两国的经济关系，通过各种潜在的双边合作，持续保持强劲关系表示非常乐观，其中如绿色能源，包括太阳能发电厂、碳捕获存储、推动巴淡(Batam)-民丹(Bintan)-甲里汶(Kalimun)的发展、数字连接和数据中心等。

在这项会谈之中，新加坡驻印尼大使和经济统筹部国家经济合作方面副主任也前来出席。政府通过通信与资讯部，也在新国都准备了国家数据中心，其CPU存储能力将达到10万Core(核心数)，新国都的国家数据中心将使用多个数据存储地点方案，并将其名为数据中心校园，2024年10月份就开始施工。(Sm)

埃里克将向香港企业家出售国企资产 迁都后雅京民族纪念碑附近13座建筑物或易主

【本报讯】鉴于国家行政中心或国家首都即将迁移至东加里曼丹省的努山达拉(Nusantara)，国企部长埃里克(Erick Thohir)因此向香港企业家兜揽在雅加达中区民族纪念碑(Monas)广场地带的13座国家企业建筑物资产。

埃里克日前在雅加达称，这是随着迁移至东加省新国都努山达拉(Nusantara)后作出的决定。他不愿那些国企的办公楼将变为“废弃物”。

上述兜揽事宜是埃里克于今年3月曾在香港的巡回展示结果。他认为这是为支持丹纳勒沙(Danarekasa)公司推出的地产基金计划的计划，以推动民族纪念碑附近的国企资产提高其价值。他说：“因此我们最近以来与具有潜力的地产商进行巡回展示及看出这是机会。”

埃里克部长表示，选择香港为国企资产的发展商并没有特别的理由，他认为香港恰是其中最接近我们的地产商。另一方面，香港也是国企资产的兜揽目标。尤其是已有许多的香港地产大亨投入印尼地产业。他说：“为何不是新加坡？因为我们尚未看到新加坡企业在印尼地产的积极投入。然而人们认定尚未透露其企业名称，因为还未正式签署合约。”(Ing)



交通部为日本准备了投资便利

4月25日，交通部长苏马迪(Budi Karya Sumadi)声称，在雅加达地铁项目之中，交通部为日本准备了投资便利。

东爪哇省要提高稻米生产量 农业部供应3700台水泵促进灌溉系统

【本报讯】农业部在东爪哇省投入了3700台水泵机，以实现该省稻米产量达到200万吨的目标。这次农业机械移交活动，是在泗水市布拉维查雅(Brawijaya)第五军区司令部进行的。

水泵援助表示感谢。通过这些援助，拉斐尔希望农民能够将种植指数(IP)从原来的一次增加到每年两次。他说：“此外，种植面积约增加18万公顷，因此东爪哇省的稻米产量有望增加约200万吨。”

农业部部长苏莱曼(An-di Amran Sulaiman)日前在泗水举行的移交仪式上表示，目前，东爪哇省拥有38万公顷的雨季耕地。至少要有30万公顷被指定用于两到三次的种植季节。他说：“这些耕地经过大水泵的协助，基本上可以解决灌溉问题，东爪哇省的稻米产量可以达到200万吨。这个数字可以满足50%市场的需求，解决了东爪哇省的大米供应问题。”

农业部部长苏莱曼(An-di Amran Sulaiman)日前在泗水举行的移交仪式上表示，目前，东爪哇省拥有38万公顷的雨季耕地。至少要有30万公顷被指定用于两到三次的种植季节。他说：“这些耕地经过大水泵的协助，基本上可以解决灌溉问题，东爪哇省的稻米产量可以达到200万吨。这个数字可以满足50%市场的需求，解决了东爪哇省的大米供应问题。”

他强调，农业部承诺评估每个地区水泵的利用情况，以便该系统的应用可以最大化地提高各地的稻米产量。

他说：“例如，在土地处理方面，可以将工作时间效率提高97.4%，并降低40%的工作成本。在种植方面，可以将工作时间效率提高98%，并降低20%的工作成本。”

苏莱曼说道：“这些水泵的分发预计将对国家稻米产量的增加产生显著影响。今天向东爪哇省提供的援助约为200亿盾，其中大部分用于水泵系统。如果这些水泵在未来的两周到一个月安装完毕，我们将增加援助。”

此外，阿里还说，所有相关方都共同努力帮助增加粮食产量，从农民、农民组织、农业顾问、乡村辅导警员等。

他强调，如果水泵没有得到有效利用，农业部将收回这些援助，并将其提供给更需要的地区。与此同时，布拉维查雅第五军区司令拉斐尔少将(Rafael Granada Baay)对农业部为东爪哇省提供的

他说道：“这个活动也是国防部长与农业部长签署合作备忘录(MoU)的后续行动。通过引入国军，希望能够提供协助，增加农业生产率和生产率以及监督农业机械在各地的使用，以确保达到粮产目标。”(lrw)



政府坚持不进口葱头

4月25日，贸易部长祖基菲(Zulkifli Hasan)强调说，尽管葱头价格上涨，政府仍然坚持不从国外进口。

费尔利勒索雅辛500亿盾五项事实

【本报讯】雅加达警区认为，关于前肃贪委员会主任费尔利(Firli Bahuri)勒索前农业部长雅辛(Syahruil Yasin Limpo)500亿盾现金的案件，雅辛的前助手班吉(Panji Hatjanto)的供词，对检查员来说并非新的证人。

(三)班吉在庭审中透露关于费尔利勒索雅辛事项。关于费尔利勒索500亿盾的证词，是班吉在2024年4月17日出席雅加达中区地方法院刑事法庭举行的被告人雅辛涉嫌勒索和受贿案件庭审时提供的。

关于费尔利勒索500亿盾事项的事实如下：

(四)班吉透露费尔利向雅辛勒索500亿盾时，有位农业部官员已经得知了。当时雅辛在其办公室同前农业部农业机械和设备主任哈达(Muhammad Hatta)交谈时，班吉才知道有这一回事。法官宣读了班吉的证词时说：“当时雅辛说费尔利试图向他勒索500亿盾。”

(一)雅辛的前助手班吉透露关于费尔利勒索500亿盾事项。当雅加达警区在处理涉嫌勒索和受贿案件，班吉已经述说了一切，然后将费尔利定为嫌疑犯。雅加达警区刑事单位主任阿德上校(Ade Syafril Simanjuntak)在4月20日透露说，“证人在庭审中所说的，同样已经对我们的检查员统统说了。”

(五)雅辛的助手班吉自承不太了解关于费尔利向雅辛勒索500亿盾的详细情况，而且也不知道这笔钱的具体用途，因为当时他听到这番对话时，他就立即离开办公室了。法官继续宣读了班吉的陈述，“听了这番话事后，我认为这是机密对话，因此我就离开了室内。”(Sm)

Bank of China Jakarta Branch advertisement with exchange rate table for IDR RMB and various currencies.

Table of exchange rates (汇率) for various currencies including AUD, BND, CNY, EUR, GBP, HKD, JPY, KRW, MYR, NZD, PHP, SGD, THB, USD.

Table of international stock market indices (国际股市) including IDX, N225, HSI, SSEC, SZSE, FTSTI, KLCI, TWII, DJIA, Nasdaq.

Table of Antam company LM gold prices (Antam公司LM纯金价格) for various metal weights.



政府将持续分发粮食社会援助

4月25日，国家粮食机构主任阿里夫(Arief Prasetyo Adi)声称，为推动加速消除赤贫纲领，政府至4月份已经分发的粮食社会援助，总共达到了64.1万吨，这项纲领将维持到今年6月份。